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Pauta das Matérias - Sessão Ordinária - 02 de setembro de 2019. 

 

Ver. Beto Santos – PSDB 

 

Indicação nº 204/2019 - INDICA à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, 

com cópia ao Prefeito Municipal Noboru Tomiyoshi, mostrando-lhes a imperial necessidade de 

proceder uma operação de manutenção geral na rede de iluminação pública do bairro Boa 

Esperança, nesta cidade, com a reposição de lâmpadas e possível instalação de mais hastes de 

luminárias, a título de melhorar todo este sistema de iluminação naquela localidade. 

 

Verª Dóris Sguizardi – DEM 

 

Indicação nº 205/2019 - INDICA ao Ilmo. Sr. Adriano Mendonça de Oliveira - Secretário Municipal de 

Esporte, Cultura e Lazer, com cópia ao Exmo. Sr. Noboru Tomyioshi – Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, mostrando-lhes a imperial importância da criação do Departamento Paradesportivo bem 

como, dotá-lo com a devida estrutura para o desenvolvimento e incentivo de eventos desta natureza no 

município de Colíder-MT.   

 

Indicação nº 206/2019 - INDICA indicatório ao Ilmo. Sr. Ronaldo Vinha - Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Econômico e para a Ilma. Srª. Ana Arakaki Tomyioshi - Secretária Municipal de Ação 

Social, com cópia ao chefe do Poder Executivo Municipal, mostrando-lhes a importância de desenvolver 

um trabalho de reativação das associações de moradores de bairros de Colíder-MT.,a título de incentivar 

essas entidades na gestão pública participativa. (Coautoria do Ver. Rica Matos) 
 

Requerimento nº 069/2019 - Requer à Mesa Diretora seja adotado as medidas necessárias para a 

criação, neste Parlamento, da Frente Parlamentar de Apoio ao Sistema Único de Assistência Social – 

SUAS, nos termos que menciona. (Coautoria do Ver. Rica Matos) 

 

Ver. LIKA – Ricardo Caldeira Rezende – Líder do PSDB   

 

Projeto Decreto Legislativo nº 028/2019 – “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO ILUSTRÍSSIMO 

SENHOR LUIZ CARLOS MACULAN CARRENHO”. 

 

Ver. Zé Moreira - Líder do Prefeito (PSD) 

 

Indicação nº 202/2019 - INDICA ao senhor Hiran Andreaza Sales Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Obras ao Exmo Sr. Noboru Tomiyoshi - Prefeito Municipal, mostrando-lhe a 

necessidade e importância de viabilizar projeto de ligação do loteamento Parque dos Ipês ao 

loteamento Residencial Vila Rica e bairro Cidade Alta. 

 

Indicação nº 203/2019 – INDICA ao senhor Hiran Andreaza Sales Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Obras, e ao Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi - Prefeito Municipal mostrando-lhe a 

necessidade e importância da construção de uma faixa elevada em frente à Escola Estadual André 

Maggi.  

V i r e. . . / / / 

 

 



. . . / / / 

 

Ver. Ruam Batista – 1º Secretário (PTB) 

Moção de Gratidão nº 034/2019 - Moção de Gratidão ao servidor público municipal Mizael Bezerra 

Milan.  

 

Ver. Pernambuco Filho – Presidente (MDB) 

 

Projeto de Lei nº 064/2019 – “INSTITUI O PROGRAMA HORTA COMUNITÁRIA E FAMILIAR NO 

MUNICÍPIO DE COLÍDER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

 

Sujeito a alterações se necessário 
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